

Erratum

S. F. Lincoln, J. H. Coates, B. G. Doddridge, and A. M. Hounslow: 'The Inclusion of the Drug Diflunisal by Alpha- and Beta- Cyclodextrins. A Nuclear Magnetic Resonance and Ultraviolet Spectroscopic Study', *J. Incl. Phenom.* **5**, 49-53 (1987).

In the structural formula for diflunisal (2-hydroxy-5-(2,4-difluorophenyl)benzoic acid), the -COOH and -OH substituents should be shown in the 1 and 2 positions, respectively.